Lees bij de volgende opgave eerst de vraag voordat je de bijbehorende tekst raadpleegt.

Tekst 7  Mit Pfeil und Bogen auf Ötzis Spuren


3p	30     Geef van elk van de onderstaande beweringen aan of deze wel of niet overeenkomt met de inhoud van de betreffende alinea.
1	Hoewel in Oostenrijk het jagen met pijl en boog op wild niet is toegestaan, gebeurt dit toch.
2	Arno Rainer is als meubelmaker opgeleid, maar is nu niet meer in deze branche werkzaam.
3	Arno Rainers kennis voor het maken van bogen is gebaseerd op een cursus en boeken.
4	Sinds meer dan een halve eeuw wordt bij de fabricage van bogen kunststof gebruikt.
5    Arno Rainer schiet het liefst met een boog zonder hulpmiddelen.
6	Arno Rainer kan zich tijdens het schieten alleen concentreren als hij verder geen problemen aan zijn hoofd heeft.

Noteer het nummer van elke bewering (alinea), gevolgd door ‘wel’ of ‘niet’.
Lees bij de volgende opgave eerst de vraag voordat je de bijbehorende tekst raadpleegt.

Tekst 8  Nudeln


„Nudeln würden dick machen“ (Anfang des letzten Absatzes).
1p     31     Stimmt das dem Text nach?
A    Ja.
B    Nein.
C    Das kann man aus dem Text nicht schließen.



Tekst 9  Aus dem Dorf in die Welt


„Bernd Freier liebt es geheimnisvoll“ (Zeile 1)
1p     32     Warum ist das so?
A    Das geht nicht aus dem Text hervor.
B    Die Konkurrenz darf nichts über ihn erfahren.
C    Er will seine Privatsphäre schützen.
D    Sein junger Kundenkreis soll nicht wissen, wie alt er ist.


1p     33     Is de mode van s.Oliver alleen te koop in speciale s.Oliver-winkels?
Antwoord met ‘ja’ of ‘nee’ en citeer de eerst twee woorden van de zin waar je dat uit opmaakt.

1p     34     Welche Ergänzung passt in die Lücke in Zeile 30?
A    der Organisation
B    der Werbung
C    des Alters
D    des Geschmacks


1p     35     Worin könnte sich der Konzern dem 4. Absatz nach mal täuschen?
A    In der europäischen Kaufkraft.
B    In der internationalen Zusammenarbeit.
C    In der kommenden Moderichtung.
D    In der komplexen Logistik.


1p     36     Welche Ergänzung passt in die Lücke in Zeile 66?
A    aber B    also C    auch

1p     37     Welke twee functies vervult India voor het s.Oliver-concern?




Let op: de laatste vragen van dit examen staan op de volgende pagina.
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Tekst 10  Schadenersatz für den Honigraub


1p	38     „Angeklagt war … geplündert hatte.“ (2. Satz) ist in Bezug auf den vorhergehenden Satz
A    eine Konkretisierung.
B    eine Schlussfolgerung.
C    eine Verallgemeinerung.


De staat werd verantwoordelijk gesteld voor de misdaad van de beer.
1p     39     Welk juridisch argument werd daarvoor aangevoerd?



Tekst 11  „Kom, Medchen!“


“Auch Kühe … Heimweh haben” (1. Satz)
`2p    40     Noem de twee concrete oorzaken daarvan.



Lees bij de laatste opgave eerst de vraag voordat je de bijbehorende tekst raadpleegt.

Tekst 12  Sicheres Geschäft


Een firma biedt op internet een afgeprijsd product aan en vermeldt erbij dat het niet retour gezonden kan worden.
1p     41     Mag dat?
Antwoord met ‘ja’ of ‘nee’ en citeer de eerste twee woorden van de zin waaruit dit blijkt.
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